

ПРОТОКОЛ № 32

засідання постійної комісії ради з питань житлово-комунального господарства, будівництва, архітектури, екології, довкілля, транспорту та зв'язку

від "12" жовтня 2016 р.

ПРИСУТНІ:

Голова постійної комісії Т. Демко

Заступник голови комісії В. Тюска

Секретар комісії О. Майданюк,

Члени комісії: А.Янів, Р.Шагала

Відсутні: М. Лужецький

Запрошені: представник КМГ Т.Кучманич, радник міського голови В. Качмар, представник відділу економіки, нач. фінвідділу ДМР О.Савран ,громадськість.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

- 1.Про заяву від мешканців вул. Шевченка 36.
- 2.Про проект рішення щодо фінансової допомоги КП Дрогобичтеплоенерго.
- 3.Про Програму соціально-економічного розвитку міст Дрогобича і Стебника на 2017 рік.
- 4.Про проект рішення Про затвердження матеріалів проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу у постійне користування земельної ділянки.
- 5.Різне.

1.СЛУХАЛИ: Т.Демка, який поінформував, що надійшло 2 заяви від мешканців буд.36/2 на вул. Т.Шевченка, щодо встановлення окремими мешканцями шлагбауму перед в'їздом на прибудинкову територію.

ВИСТУПИЛИ: заявник І.Шешурак, Й.Рендович, В.Бейба повідомили, що протягом тривалого часу окремі мешканці пишуть заяви (зокрема на ім'я міського голови Т.Кучми – 11 заяв) з вимогою демонтувати встановлений шлагбаум, але жодної відповіді по суті влада не надала.

В. Тюска запропонував рекомендувати виконавчому комітету розглянути на своєму черговому засіданні заяви мешканців і прийняти рішення у відповідності до Порядку встановлення шлагбаумів в м.Дрогобич.

Радник міського голови В. Качмар просив додати до рішення комісії те, щоб Департамент МГ надав на засідання виконкому всі документи з цього питання.

ГОЛОСУВАЛИ : 1. Рекомендувати виконавчому комітету розглянути на своєму черговому засіданні заяви мешканців і прийняти рішення у відповідності до Порядку отримання дозволів на встановлення шлагбаумів в м. Дрогобич.

2. Департаменту МГ надати на засідання виконкому, для об'єктивного розгляду, всі наявні документи з цього питання.

”за” – 5 ”проти” – 0 “утримався” -0 “не голосував” - 1

2.СЛУХАЛИ: Голову комісії Т.Демка, що на засідання сесії виноситься питання про надання фінансової допомоги КП Дрогобичтеплоенерго в розмірі 500 тис. грн. на закупівлю природного газу.

ВИСТУПИЛИ: Р.Шагала, який повідомив, що КП Дрогобичводоканал надало позику для КП Дрогобичтеплоенерго для закупівлі газу і надання тепlopостачання в помешкання мешканців і він рекомендує підтримати прохання.

ГОЛОСУВАЛИ: Рекомендувати сесії міської ради надати фінансовку допомогу в розмірі 500 тис. грн. для КП Дрогобичтеплоенерго, для закупівлі природного газу.

”за” – 5 ”проти” – 0 “утримався” -0 “не голосував” - 1

3.СЛУХАЛИ: Спеціаліста відділу економіки С. про Програму соціально-економічного розвитку міст Дрогобича і Стебника на 2017 рік.

ВИСТУПИЛИ: В. Тюска запропонував відхилити проект Програми і рекомендувати сесії зняти питання з розгляду, оскільки документ потребує доопрацювання.

ГОЛОСУВАЛИ: Рекомендувати сесії зняти з розгляду проект Програми соціально-економічного розвитку міст Дрогобича і Стебника на 2017 рік.

”за” – 5 ”проти” – 0 “утримався” -0 “не голосував” - 1

4.СЛУХАЛИ: Голову комісії Т.Демка про те, що на сесію виноситься проект рішення Про затвердження матеріалів проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу у постійне користування земельної ділянки.

яким передбачено передати на баланс КП ЖЕО земельну ділянку площею 0,3102 га) територія колишнього ЖЕКу №4 на вул Шашкевича, 9/2).

ВИСТУПИЛИ: Директор КП КМГ А.Янів просив комісію рекомендувати сесії зняти дане питання з розгляду, оскільки на даній земельній ділянці знаходяться нежитлові приміщення КП КМГ.

В.Тюска заявив, що оскільки є конфлікт інтересів між двома підприємствами КП ЖЕО і КП КМГ, то питання потрібно до вивчити, а тому необхідно рекомендувати сесії зняти його з розгляду.

ГОЛОСУВАЛИ: Рекомендувати сесії міської ради зняти проект рішення з розгляду на довивчення.

”за” – 4 ”проти” – 1 “утримався” -1

5.СЛУХАЛИ: Представника КП КМГ Т.Кучманича про те, що конфлікт з приводу загиблої собаки під колесами автобусу на маршруті №4 розглянуто на засіданні трудового колективу і водіям вказано на уважність при виконанні службових обов’язків. Водій маршруту №4 свою провину в загибелі собаки не визнає.

Виступили: голова комісії Т.Демко нагадав, що заявниця-господиня собаки наполягає на звільненні з роботи водія.

ГОЛОСУВАЛИ: Взяти інформацію до відома і рекомендувати керівництву КП КМГ і особисто водієві маршруту №4 врегулювати із заявницею даний конфлікт шляхом відшкодування морально-матеріальних збитків і принесенням вибачень.

”за” – 5 ”проти” –0 “утримався” -1

Голова постійної комісії ради

Секретар комісії



Т. Демко

О. Майданюк